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Eotw ouvdptnon f:R — R napaywyiowun He cuvexn mapdywyo, n omoia eival
kuptn kat woyxvel f(1)=f'(1)=2.
a) Na BpeBei n epamntopévn tng C, oto onpeio (1, /(1)) kow katomwy va anobdeitete
ot f(x)>2x yiakdBe xR.
B) Na Bpeite 10 xlirﬂo f(x).
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y) Na arodeifete otL: . If(x)dx>1 i Ixf'(x)dx<1.

0

O‘\) “/’X(\): &‘(” (x-1] = Y-1= 2 (x-1) = Y=2 <

5{; u«pi«] = Coﬁ Movs 4n5 Turs Cropest [Povs T2 Safrtio G i)

O/I:L(’ f,(,x) Z2lx /C_o = LSTK O EL ],\s\/a yee- = =1
6) 2&)5 Zx S:) legvﬂ = oo
g LR FIRNS ) 70 A
K4 \ \

¥) ) Y0922

£ o de >g 2xd< =0
\—g—) > \)
To = pove ¥ <=

\

) — /
SD gelx)o,x - L XZ:(D S So /&(x)olx >4



Solggtx)e’x > L’xz;‘b' =D )0 4 ooekk >4
.. ' [ )
L x (><)&z<4 ) 3 /L .
) L ¢ L & [:xao""j(;“(o( )/ dod = (=

' \
'EC‘) —O - j exlde < = 2- L did=<1 &=
S

I
'/ <J 4(><)¢1;< Visw LKL,
S
Oépo 7°

2

Na Bpelte TIG TIUEG TOU K € N yLA TLG OTIOLES LOYVEL I (e"2 —x)dx=0.
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